

Procesul de depunere a solicitărilor pentru un loc de cazare în căminele UVT pentru anul universitar 2024-2025

Dragă viitor student UVT,

Începând cu data de **20.08.2024** poți aplica pentru a obține un loc de cazare în căminele UVT pentru anul universitar următor, prin intermediul [platformei de cazare a UVT - cazare.uvt.ro](https://platforma.de.cazare.a.uvt.ro), conectându-te cu **contul instituțional @e-uvt.ro** pe care deja l-ai primit. **Termenul limită pentru a aplica pentru un loc de cazare în căminele UVT este 3 septembrie 2024.**

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) are cămine studențești situate în Complexul Studențesc din Timișoara (C12, C13, C15, C16, C17, Căminul Drept) sau în afara acestuia (C3, Căminul Camelia), cămine studențești cu 2 locuri în cameră (C12, C13, Căminul Drept), cu 3 locuri în cameră (Căminul Camelia), cu 4 locuri în cameră (C3, C16) și cu 5 locuri în cameră (C15 și C17) sau cămine cu grup sanitar în fiecare cameră (Căminul Camelia și Căminul Drept) sau cu grup sanitar la nivelul fiecărui palier (C3, C12, C13, C15, C16, C17). Toate căminele beneficiază de conexiune la internet și cablu TV, mașini de spălat, uscătoare și bucătării.

Lista cu căminele UVT, dar și facilitățile pe care le oferă acestea, este disponibilă [AICI](#).

Procesul de depunere a cererii pentru obținerea unui loc de cazare în căminele UVT începe cu selectarea sesiunii de cazare dintre cele active pe [platforma de cazare](#), în funcție de **contextul didactic** propriu.

În funcție de contextul tău didactic, vei putea selecta să aplici pentru un loc de cazare în căminele în care facultatea la care urmează să fii student are locuri de cazare alocate, iar ulterior vei putea stabili prioritatea opțiunilor tale (**fiecare facultate are locuri de cazare în anumite cămine, iar repartizarea exactă în funcție de cămine se va realiza ulterior**).

Selectarea tuturor opțiuni disponibile îți oferă șanse mai mari de a obține un loc de cazare. În cazul selectării unei singure opțiuni, dacă nu vei fi eligibil pentru aceasta, nu vei fi distribuit într-un alt cămin, chiar dacă ai fi avut punctajul necesar pentru a beneficia de un loc de cazare în respectivul cămin.

După depunerea cererii pentru obținerea unui loc de cazare în căminele UVT, vei primi notificări cu privire la procesul de repartizare a locurilor de cazare atât pe adresa ta de e-mail instituțională (@e-uvt.ro), cât și în contul tău de pe platforma de cazare online. De asemenea, vei avea posibilitatea de a **retrimite** cererea cu completările solicitate de membrii Biroului de Cazare al facultății, în cazul în care informațiile încărcate nu sunt corespunzătoare.

Rezultatele finale ale procesului de repartizare a locurilor de cazare în căminele UVT vor fi comunicate în data de **12 septembrie 2024, pentru studenții care au aplicat pentru un loc de cazare prin intermediul platformei de cazare a UVT**, fiecare student putând vizualiza pe platforma de cazare **dacă va beneficia sau nu de un loc de cazare într-unul dintre căminele UVT în anul universitar 2024-2025.**

Calendarul complet al procesului de cazare pentru studenții care vor studia în anul universitar 2024-2025 în **anul 1 al ciclurilor de studii universitare de licență și de masterat** la UVT este:

- Depunerea cererilor pentru obținerea unui loc de cazare – **20 august - 3 septembrie**
- Validarea cererilor – **până în 8 septembrie**
- Generarea clasamentelor – **9 septembrie, după ora 16:00, pe platforma de cazare**
- Depunerea contestațiilor prin e-mail – **10 septembrie - 11 septembrie**
- Soluționarea contestațiilor – **12 septembrie**
- Transmiterea (afișarea) rezultatelor finale – **12 septembrie**
- Cazarea efectivă în căminele UVT – **20 - 21 septembrie**

Înscrierea pentru procesul de repartizare a unui loc de cazare se poate face în baza a două criterii, fiecare având propria formulă de calcul al punctajului de cazare:

1. în baza rezultatelor școlare;

Punctaj cazare = 0,75 * Media de admitere + puncte pentru activitatea extracurriculară

2. în baza unor criterii sociale – încadrarea într-un „caz social” (studenți orfani, proveniți din centrele de plasament/sistemul de protecție socială, studenți care provin din familii ale căror venituri medii lunare nete pe membru de familie sunt mai mici decât salariul minim net pe economie la nivel național, persoane cu handicap/dizabilități etc.).

Aplicând în baza criteriilor sociale, punctajul de cazare va fi format din:

- maximum 6 puncte acordate în funcție de veniturile realizate;
- maximum 1 punct acordat pentru persoanele cu handicap;
- maximum 1 punct acordat pentru situația familială;
- maximum 2 puncte pentru activitatea academică ($0,2 * \text{Media de admitere}$).

Un student poate aplica în funcție de un singur criteriu dintre cele două pentru obținerea unui loc de cazare!

Fiecare candidat trebuie să încarce pe platforma de cazare o copie a **actului de identitate**, iar cei care au optat pentru cazarea pe **criterii sociale** trebuie să încarce și **documentele justificative solicitate**.

Studenții care selectează opțiunea de a aplica pentru un loc de cazare în căminele UVT în baza criteriilor sociale trebuie să încarce pe platforma de cazare o serie de documente justificative pentru situația socială în

care se încadrează. Lista documentelor necesare obținerii unui loc de cazare pe criterii sociale este disponibilă, pentru fiecare tip de caz social, în **Anexa 1** a [Regulamentului de cazare în căminele UVT](#).

Studentii care aplică pentru un loc de cazare pe criterii sociale pot beneficia de locuri de cazare doar în cămine cu **4-5 locuri** în cameră, cu următoarele excepții:

a) situații medicale specifice;

b) familiști, frați/surori.

Mai multe informații despre procesul de cazare la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) poți găsi [AICI](#) și în [Regulamentul de cazare în căminele UVT](#), iar în cazul în care întâmpini dificultăți de ordin tehnic în utilizarea platformei de depunere a cererilor de cazare, ne poți contacta la adresa de e-mail support@e-uvt.ro. Pentru orice alt fel de probleme întâmpinate sau întrebări cu privire la procesul de cazare, te poți adresa Biroului de Cazare al facultății în cadrul căreia ești înmatriculat, datele de contact fiind disponibile [AICI](#), în secțiunea „**Unde mă adresez dacă întâmpin probleme?**”.

ATENȚIE! Pentru a fi luat în considerare în procesul de repartizare a locurilor de cazare în căminele UVT, trebuie să depui cerere pe platforma de cazare a UVT, conform detaliilor menționate mai sus. Repartizarea locurilor de cazare în căminele UVT se face în limita capacității de cazare disponibilă în căminele UVT, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform formulelor de calcul de mai sus, astfel că există posibilitatea ca nu toți studenții care solicită un loc de cazare în căminele UVT să și beneficieze de acesta.

Îți dorim vacanță plăcută, iar în cazul în care ai nelămuriri cu privire la procesul de cazare în căminele UVT, nu ezita să ne contactezi!